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[Ipo muorounen f(z) = 20 +agx?+- - -+ag ussecrno, aro f(1) = £(10), f(2) =
f(9),..., f(5) = f(6). Jokaxkure, uro rpaduk dbyukuuu f(r) umeer ocb cuM-
METPUH.

[Tycts P(x) HeHyseBOit MHOTOUJIEH, KOTOPBIH YOBIETBOPSIET YCIOBUIO
(x = 1)P(x +1) = (x +2)P(x)

gt moGoro x, u (P(2))? = P(3). Haiitu P(x).

Janpr qBa MHOrOWIeHa moJioXKuTebHON crenenn P(x) m Q(z), npudéMm mpun
BCex @ BeinosiHensl pasencrsa P(P(z)) = Q(Q(z)) u P(P(P(z))) =
O6st3aTeIbHO JIM TOT/Ia IPU BCEX T BBIIOJIHEHO paBeHCTBO P(z) =

Q(x)?

N3BecTHO, 9TO HEKOTOPBINT MHOTOYJIEH B PAIIMOHAIBHBIX TOUKAX IPUHIMAET Pa-
MoHaJIbHbIE 3HaYeHns. JJokazknuTe, 9T0 Bce ero KoaM@UIMEHThI PAllHOHAIbLHEL.

JIéns 3ammcan Ha mocke 100 gmces. 3aTeM OH YBEJIMUN KaXKI0€ UMCJIO Ha 1 u
3aMeTus1, 9To npousseserue Becex 100 umcen He naMeHm10ch. OH OISITH yBeJIU-
YT KaXKJ0€ 9HC/I0 Ha 1, M CHOBa IIPOU3BEIEHUE BCEX JHCEs He M3MEHUJIOCh, U
Tak gajee. Beero JI€us noBropmt 3Ty nponenypy k pas, u Bce k pa3 mpousse-
JeHne Juces He MeHsI0ch. Haiinmnre Hanbosbiliee BO3MOXKHOE 3HadeHne k.

[Tapabomna f(z) ymOBIE€TBOPSET CIIEAYIONUM YCIOBHSIM:

f(0) € [0,1], f(£2) € [3,4], f(3) € ]9, 10].
Haiiure f(x).

Jlambl J1Ba pa3/IMdHBbIX IPUBEIEHHLIX KyOmdeckux Mmuorowrena F(z) u G(z).
Beincanm Bce xkopun ypasuennit F(x) = 0,G(z) = 0,F(z) = G(x). Oka-
3aJI0Ch, YTO BBINUCAHbI 8 Pa3IM4HbIX 4ucesl. Jlokaxkure, 4ro Hambosblee u
HAaMMEHbIIlee U3 HUX He MOI'YT OJIHOBDEMEHHO SIBJISITbCS KODHSIMU MHOTOMJIE-

na F(x).

Q(Q(Q(x))).
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